



### 安全宣教

为提升师生防灾救灾能力,近日,新都小学举行“安全生产月”安全教育宣讲活动。  
(姜秀芝)



### 对口帮扶

近日,威海九中迎来了青海省门源县第二初级中学12位教师,开启为期一周的交流学习活动。本次交流学习重点在实效教研活动、班级管理、学校管理等方面。(王晓敏)



### 庆生

7月1日,码头小学师生联合东山社区的军人老干部共同庆祝党的生日。  
(刘昊昊)



### 校长接待日

近日,威海九中开展校园开放日暨校长接待日活动。家长走进校园,更多了解学校的教育教学管理及食堂运作情况,并提出宝贵建议。  
(杜海燕)



### 演讲比赛

为提高学生演讲与表达的能力,近日,皇冠中学初三年级部举行以“爱拼才会赢”为主题的演讲比赛。(周玉宁)



### 驻岗交流

近日,统一路小学迎来了来自青海省门源县小学12位教育同仁,开启为期一周的驻校跟岗研训活动。  
(冯永香)



### 多彩七一

为庆祝中国共产党成立98周年,近日,环翠楼街道西门外、胜利、前进、海城、同德、石河等社区联合城里中学开展“多彩七一共筑精致”文艺汇演。  
(戚晶颖)



### 书画展

近日,荣成六中举办了“文艺季”学生书画作品展,画展精选素描、色彩、书法等作品,展示了学子健康向上的审美情趣和良好的艺术修养。  
(田希岗 刘庆艳)



### 文化艺术节

近日,新都小学举行“我与祖国共成长,争做小小追梦人”文化艺术节活动。  
(赵宸钰 吴英杰)



### 防溺水

近日,长峰小学开展了“珍爱生命,谨防溺水”安全教育活动,加强对学生的安全教育。  
(田娜 钟苏丹)



### 点亮微心愿

为切实帮助困难学生健康成长,近日,青岛路小学党支部开展“你的微心愿 我们来点亮”主题党日活动。  
(李艳霞 杨文雅)



### 垃圾分类

为了增加居民垃圾分类知识,近日,南山小学联合南山、塔中、杏花村、塔山、大众、大桥、布谷夼、峰泉、石河、同德、海城、西门外等社区开展“童心描绘精致社区”活动。  
(戚研)



### 班主任节

为了增强班主任工作的荣誉感、责任感,激发班主任的积极性和创造性,近日,锦华小学开展以“幸福·奉献·感恩”为主题的班主任节活动。  
(蔡永勤)



### 铭记历史

近日,威海七中党总支全体党员同志走进胶东(威海)党性教育基地刘公岛教学区开展党性教育活动。  
(张璐 王文航)



### 毕业季

6月28日,千山路小学举行“梦飞翔·心启航”2019届毕业生毕业典礼。校领导、教师、五年级全体学生及部分家长参加了此次活动。  
(张晓丹)



### 数学素养大赛

为了让学生的数学素养扎实落地,也提高学生的计算能力,激发学生学习数学的热情,近日,青岛路小学举行了“数学素养大赛”。(邹晓娜)

## 蒿泊小学开展低碳环保活动

本报威海7月25日讯(记者 陈乃彰 通讯员 许晓芳 鲍晓燕) 为创建资源节约型、环境友好型校园,近期,蒿泊小学开展“‘红’‘绿’同行,为环保添砖加瓦”低碳环保系列活动。

学校在原有“废品回收站”的基础上成立了“绿色银行”,并在全校28个班级分别设立了“分行”。每天需要存储兑换的班级把本班收集的可回收垃圾带来,然后经过大队委值班同学的称重、分类核查,如实登记,并发放绿色基金校币。

## 新都小学举行毕业典礼

本报威海7月25日讯(记者 陈乃彰 通讯员 李莉娜 吴英杰) 7月5日,新都小学举行主题为“感谢师长恩·追梦新征程”毕业典礼,五年级的全体同学和家长参加本次活动。

在风车廊,学生们与家长手拉手共同走过红毯,象征踏上新的征程。随后,大家来到多媒体教室,观看学校精心排练的文艺节目。宋协广校长代表学校向同学们表达了诚挚的祝福和殷切的期望。少先队员代表回顾了成长的足迹,回忆五年美好的校园生活,分享成长的点滴。

## 环翠区审计局 开展保密工作培训

本报威海7月25日讯(通讯员 姜晓玲) 近日,环翠区审计局积极组织开展保密工作培训。本次培训主要内容为组织学习环翠区委委员会转发的中央保密委员会《保密违法违纪行为处分建议办法》、转述威海市保密局网站发布的几起泄密案件。通过此次培训,进一步提高了全体审计干部职工的保密意识,筑牢保密思想防线。

 悅阅读“王一梅”作文专栏



### 《我是一只小猫》

我是一只不到三岁的小猫,我的名字叫玖月。我穿着雪白雪白的衣服,最擅长走优雅的模特步。我一出生就在主人家,当我第一次睁开眼睛的时候,我正被主人抱着呢!

在阳光的照耀下,我的眼睛很像祖母绿宝石,主人很喜欢盯着我眼睛看。不过,小主人不知道我这双眼睛在夜里还能发光呢,一切东西都能看得清清楚楚。我的胡子长长的、硬硬的,让我看起来更精神,你不要以为它只是装饰,它的作用可大了——能准确地帮我看老鼠洞大小呢。

我最喜欢玩毛线球了,东抓抓、西挠挠,能开心地玩上半天。不过,玩的时候会不小心把自己缠住,每当这时,我就跑到主人身边让他帮我解开。后来,贴心的小主人怕我再被缠住,就给我买了一个球,我喜欢极了。

我特别讨厌虫子。有一次,我和主人一起出去玩,我在草丛里看见一只毛毛虫,可把我吓了一大跳。我身子一弓,像弹簧一下,“嗖”地弹到一边,离毛毛虫远远的。哼,小主人竟然还在旁边笑话我。

不过,我爱小主人,真希望他能永远陪伴着我。当然,我还希望以后再也不要看见虫子了。

**指导老师:彩虹老师**  
**威海市实验小学2(2) 赵锦云**

**点评:**文章巧妙使用第一人称,以猫的视角生动讲述自己的外貌和喜好,为大家展示出了一个漂亮、调皮、可爱的小猫。



### 安全讲座

为强化学生的安全意识,近日,威海市市场监督管理局在皇冠中学开展“特种设备安全知识进校园”活动。  
(蔡兴)



### 流动图书馆

近日,满载2000多册图书的流动图书馆来到千山路小学,进行为期两天的图书进校园服务活动。  
(张晓丹 马笑一)